# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1790950743001

**RAZON SOCIAL:** 

INDUSTRIA DE SERVICIOS Y NEGOCIOS INMOBILIARIOS INSERNIN

C.A.

### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No FETABLECIMIENTO:

nnt

FSTADO ASIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT 05/04/1989

NOMBRE COMERCIAL:

INSERNIN C.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE INMOBILIARIA EN GENERAL PRODUCCION DE PREFABRICADOS DE CONCRETO.

### **DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:**

Previncia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: AV. REPUBLICA Número: E4-34 Intersección: RUMIPAMBA Referencia: DIAGONAL AL CENTRO DE CAPACITACION DE LA CAMARA DE COMERCIO DE QUITO Telefono frabajo: 022245266 Email: contabilidad@insernin.com Telefono Trabajo: 022254646 Fax: 022441056

ABIERTO

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

FEG. INICIO ACT. 01/10/2008

NOMBRE COMERCIAL:

INSERNIN C.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

PRODUCCION DE PREFABRICADOS DE CONCRETO

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CALACALI Galle: AV. MANUEL CORDOVA Número: S/N Referencia: A UN KILOMETRO DE LA EMPRESA GASPOL Carretero: VIA QUITO CALACALI Kilómetro: 21 Telefono Trabajo: 022462093 Celular: 084496772

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Henerio: MJLA070408

Light de emision: CUITO/MALDONADO S/NY

15/10/2014 12:12

Página 2 de

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



**NUMERO RUC:** 

1790950743001

**RAZON SOCIAL:** 

INDUSTRIA DE SERVICIOS Y NEGOCIOS INMOBILIARIOS INSERNIN

C.A.

NOMBRE COMERCIAL:

INSERNIN C.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OFROS

REPRESENTANTE LEGAL:

SIGCHO ESPINOZA BEATRIZ MARIA

CONTADOR:

SINGO GUASUMBA DAYSI CECHIA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

05/04/1989

FEC. CONSTITUCION:

05/04/1489

FEC. INSCRIPCION:

09/08/1989

FECHA DE ACTUALIZACION:

15/06/2011

## ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

PRODUCCION DE PREFABRICADOS DE CONCRETO.

#### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: AV. REPUBLICA Número: E4-34 Intersección: RUMIPAMBA Referencia ubicación: DIAGONAL AL CENTRO DE CAPACITACION DE LA CAMARA DE COMERCIO DE QUITO Telefono Trabajo: 022245266 Email: contabilidad@insernin.com Telefono Trabajo: 022254646 Fax: 022441058

### DOMICILID ESPECIAL:

### OHLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- TANEXO RELACION DEPENDENCIA
- 1 DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA, SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del M1 al

ABJERTOS:

JURISDICCION:

VREGIONAL NORTE/ PICHINCHA

CERRADOS:

SHELIGINIENDENCIA DECOMPAÑÍAS

> 0 4 JUL. 2011 **OPERADOR 15** QUITO

> > DINALIZERITE

NTAS INTERNAS

MJLA070408 lisuario:

Lugar de emisión: OUITO/MALDONADO S/N)

Página 1 de 2